

## Выпускной бал



Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово «Выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной в детском саду – очень важный праздник для детей и их родителей. 25 мая 2019г.в нашем детском саду прошел выпускной утренник! Сценарии утренника был интересным. Подготовка к выпускному утреннику была очень волнительной и ответственной. Оформляя зал, педагоги и родители стремились показать, как выросли наши дети: от первых неуверенных шагов до первого выпускного бала, которое было представлено на презентации. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки.



Праздничным и ярким был утренник, который прошёл на балу во дворце. Сюрпризом было появление Царя, с которым ребята охотно отправились в сказки.



Но не обошлось без приключений, которые приготовила Баба Яга, которая решила испортить праздник и подготовила всякие каверзы. Преодолев все препятствия, ребята получили в награду подарки и дипломы выпускников. Яркие костюмы, зажигательные

танцы «Королей» и волнительные «Королев», с первых аккордов сопровождалась аплодисментами зрителей.



Завершился выпускной праздник прощальным вальсом и заключительной песней «До свидания, детский сад!»



Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.